

SHISHIGONGGAO

深化金砖合作 淬炼金砖“成色”

——为全球发展贡献金砖力量

■新华社记者 刘铁芳

自2006年序幕开启，金砖国家合作已走过16个年头。金砖国家优势互补、不断深挖合作潜力，拓宽合作领域，成为新兴市场和发展中国家联合自强的典范。

在当前世纪疫情同百年变局叠加共振、国际格局加速演变、世界经济复苏任重道远的背景下，金砖国家不断深化共识，加强合作，为应对全球挑战贡献“金砖主张”，为全球发展贡献“金砖力量”。

金砖合作加速前进

从经济、政治安全领域合作到经贸财金、政治安全、人文交流“三轮驱动”，金砖国家一步一个脚印，合作不断走深走实，发展为具有重要影响的国际机制。作为今年金砖国家主席国，中国提出以全面深化经贸、财金、创新、数字经济、绿色发展、减贫脱贫等合作为抓手，铺设加速全球发展的“金砖快线”，金砖合作领域不断扩展，层次不断加深，成果加速落实。

互利共赢的经贸合作是金砖合作的强劲内生动力。16年来，金砖国家经济总量占全球经济比重不断提升，国际贸易参与度显著上升。金砖国家推动建立新开发银行、应急储备安排、

新工业革命伙伴关系和科技创新合作框架等成功合作机制；制订《金砖国家经济伙伴战略2025》，将贸易投资和金融、数字经济、可持续发展视为重点合作领域，为金砖国家经贸合作勾勒出清晰的路线图。

塞内加尔经济学家伊德里萨·迪安迪说：“金砖国家在全球产业链中占据重要地位，通过经济合作，这些国家在全球经济复苏中发挥重要作用。”

公共卫生合作方面，金砖国家疫苗研发中心今年3月正式启动。五国共同提出《加强疫苗合作，共筑抗疫防线》倡议，在疫苗联合研发和试验、合作建厂等方面深化交流合作。

承担金砖国家疫苗研发中国中心建设任务的北京科兴中维生物技术有限公司介绍说，中国与巴西、南非等国在新冠疫苗领域的务实合作取得重要成果。中国中心与巴西布坦坦研究所启动疫苗本地化生产合作，为其后中国与十余个国家的疫苗合作开创先河。截至2021年12月，中国中心已向巴西提供新冠疫苗半成品6.2万升，折合成品1亿剂。

金砖力量助推发展

金砖五国人口占全球总人口比重超过40%。2021年，五国国内生产总值合计约占全球经济总量的23%。金砖国家宏观经济稳定对实现世界经

济复苏和稳定具有重要作用，是推动全球发展的重要力量。

去年，中方提出全球发展倡议，呼吁国际社会更加重视发展问题，加强国际发展合作，加快落实联合国2030年可持续发展议程。今年，中国将“构建高质量伙伴关系，共创全球发展新时代”作为金砖“中国年”的主题，推动金砖合作机制成为全球发展的“加速器”。

菲律宾金砖国家政策研究会创始人赫尔曼·劳雷尔说，金砖合作议程与全球发展倡议相契合，让世界重新聚焦发展议题，金砖国家将成为助力世界经济复苏、践行真正多边主义不可或缺的力量。

阿根廷阿中研究中心主任帕特里西奥·朱斯托说，疫情之下，金砖合作对世界来说更加重要，无论是防疫还是经济复苏，金砖合作都是推动世界走出当前困境的重要力量。

金砖五国充分认识到农业和乡村振兴对发展的重要性。中国今年将减贫和粮食安全作为办会重点之一，致力于加强金砖国家农业合作，促进粮食安全和农村地区全面发展。

巴西圣保罗州立大学中国问题专家路易斯·保利诺说，在中方推动下，金砖国家将探讨成立金砖国家农村发展工作组，以促进五国农业农村可持

续发展，助力实现消除贫困和零饥饿目标，此举既“合宜”又“合时”，中国脱贫攻坚的方法经验值得世界借鉴。

金砖机制拓展“增色”

五年前，中国提出“金砖+”合作模式，推动建立更广泛的金砖合作伙伴关系，让更多发展中国家从中受益，得到各方积极响应。拓展“金砖+”合作，不仅回应了新兴市场和发展中国家期待，更有助于提升金砖国家的代表性和影响力，为世界和平发展作出更大贡献。

今年，金砖国家领导人和有关新兴市场国家及发展中国家领导人将共同出席全球发展高层对话会，以加强战略协作，为构建新时代全球发展伙伴关系作出“金砖贡献”。

印度尼赫鲁大学教授狄伯杰十分看好“金砖+”合作及其对促进全球发展的积极意义，认为这有助于推动全球经济治理更加公平合理。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西说，金砖国家合作机制具有开放性，并不局限于现有成员国。在面临全球性挑战时，金砖国家将更有能力应对挑战，解决危机。（参与记者：郭宇靖、王子正、张亚东、闫洁、刘锴、倪瑞捷、胡晓明、李晓渝、谢昊、罗婧婧、陈昊佺）

我国首次专门立法保障民事强制执行

■记者 翟翔 齐琪

据新华社北京6月21日电 民事强制执行法草案21日提请十三届全国人大常委会第三十五次会议初次审议。这是我国首次专门立法保障民事强制执行。

草案明确了对“老赖”的惩戒措施，规定人民法院可以禁止其进行高消费及非生活或者经营必需的有

关消费，可以限制其出境等。草案还对罚款、拘留等制裁措施的适用条件、实施、期限等作出规定，并规范了纳入失信被执行人名单措施的适用条件、实施、信用修复等内容。

草案强化“善意文明执行”理念，明确民事强制执行应当公平、合理、适当，兼顾各方当事人和利害关系人的合法权益，不得超过实现执行目的所需的必要限度。

安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第二十一批信访件

6月21日，安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件5件，均为来电举报。按行政区域分：涉及濉溪县1件、相山区3件、杜集区1件；按主要污染类型分：涉及大气污染4件、固废污染1件、噪声污染1件、水污染1件。

截至6月21日，省第四生态环境保护督察组共向我市转办信

访件100件，已全部交办到位，相关单位(部门)正在办理中。按照督察组要求，信访件的办理情况在7天内反馈到督察组，整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮

北市协调联络组

2022年6月21日

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第十五批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月15日(第十五批)交办我市的4件信访件，截至6月22日，已办结1件。其中，属实的1件，部分属实3件，责令整改1件，约谈1人。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	WX202200146	淮北市相山区三堤口街道董庄社区董庄老村有多处废品收购站，临近村民生活区及濉溪路小学周边，废品收购站的脏、乱、差及玻璃废品，严重影响周边居民生活环境及学校学生上下学的人身安全！	相山区	其他	属实	经核查：董庄老村共计4家废品收购站，其中一家玻璃废品收购站已经搬离，其他三家废品收购站存在脏乱差情况。	1.已现场责令三家废品收购站搬离； 2.三家均已搬离，现董庄老村已无废品收购站。	无	已办结
2	LD202200489	相山区桓潭明珠小区东门有3个饭店，徽香皖味油烟筒排放口对着33栋-34栋楼道内，造成油烟污染；云品饭店把厨余垃圾放置在桓潭明珠小区内，合肥菜饭店偶尔将厨余垃圾放置小区内，有恶臭及垃圾渗液。	相山区	大气、其他	部分属实	经核查： 1.徽香皖味饭店油烟管道安装在33栋-34栋楼道内，排烟口靠近墙面造成油烟污染； 2.云品饭店、合肥菜饭店厨余垃圾桶未摆放在施划的垃圾桶线内，未发现云品饭店、合肥菜饭店将厨余垃圾放在小区内。	1.徽香皖味饭店已制定油烟排放筒改造方案，厂家正在赶制烟道，待安装； 2.云品饭店、合肥菜饭店厨余垃圾桶均已规范摆放在施划的垃圾桶线内，做到日产日清； 3.加强云品饭店、合肥菜饭店的日常监管，禁止厨余垃圾桶乱摆放。	无	
3	WX202200142	举报：1:濉溪县韩村镇派出所东200米路北小斌料场，建在村庄里面，露天经营污染严重，影响附近居民生活。2:濉溪县韩村镇光明新村华夏超市对面院子里，那里原本是耕地现在被人非法使用，用做砂石料场，露天经营。3:濉溪县韩村镇派出所东400米路东面，废弃的窑厂里露天堆积了大量煤矸石。4:濉溪县韩村镇小湖孜铁路口东一二百米有多个露天煤矸石加工厂，每天晚上生产，粉尘极大。5:濉溪县临海童驾校马路对面，有一露天沙石料场是建在农田里的。希望督察组的领导们能够予以取缔关停。	濉溪县	大气、其他	部分属实	经核查： 1.小斌料场建在村内的一片空地上，业主为薛庆斌。料场露天堆放，100余吨河沙未覆盖，存在扬尘污染； 2.华夏超市对面院内物料堆场为吴豆料场，料场用地性质为农用地。露天堆放100余吨河沙未覆盖，存在扬尘污染； 3.废弃窑厂内物料堆场为孟凯料场，露天堆放煤矸石约数万吨未覆盖，存在扬尘污染； 4.小湖孜铁路口东有2处露天煤矸石料场：其中一处为韩村镇小湖村民周鹏露天料场，物料未覆盖，存在夜间装卸运输，粉尘较大。另一处为淮北新宇工贸有限责任公司1号堆场，环保手续齐全，现场堆放煤矸石数百万吨，已覆盖，现有抑尘措施不能满足装卸作业时的抑尘需要，作业时产生扬尘； 5.濉溪县临海童驾校马路对面的料场，业主为丁伟。露天堆放黄沙约70吨、石子约40吨，料场占据塌陷地段不属于农田。	1.丁伟料场已完成物料清理； 2.小斌料场、吴豆料场、孟凯料场、周鹏料场正在清理物料； 3.新宇1号堆场拟增加一台水泵、一台移动雾炮机，设备采购计划已上报，待设备到货后，立即使用； 4.下步加强对料场管理，对露天堆放、扬尘污染等加大查处力度，减少扬尘污染。		
4	LD202200501	濉溪县临涣镇海孜村海北队，050乡道与海韩路交叉口北侧约320米处有一料场(名字未知)，在棚内堆放煤炭，刮风时扬尘污染。	濉溪县	大气	部分属实	经核查： 1.该信访件所述的料场为安徽楠森木业有限公司的库房，于2021年4月租给淮北兴宇选矿科技有限公司用来存放铁粉； 2.现场检查时未发现库房内堆放煤炭。该物料库房有多处破损、大门不能完全封闭、未安装进出厂车辆冲洗装置，存在扬尘污染。	1.正在修复库房破损处、正在更换库房大门； 2.已订购车辆冲洗装置，待到货后立即安装，确保能正常使用。		

安全月里保电忙，多措并举显担当

2022年6月是全国第21个“安全生产月”，主题是“遵守安全生产法 当好第一责任人”。国网淮北供电公司贯彻落实淮北市发改委电力设施和电能保护中心工作部署和安排，坚持人民至上、生命至上，牢固树立发展理念，扎实开展“安全生产月”各项活动，提高安全意识和安全素养，巩固保供稳供生产，安全有序用电的局面，确保安全月活动充实有效。

一、意识培养开前路，全员参与重学习。公司统筹财力、物力和人力，扎实保障学习培训经费，购置学习资料，学习培训却得了实效。购置的《新安全

生产法权威解读》《安全生产15条措施权威解读》《至上》等多部宣传教育光盘，通过组织集中观看、分组学习研讨方式，引起职工共鸣，深化安全意识。全员参加链工宝“新安法知多少”知识竞赛活动，掀起安全学习热潮，参与率和总分稳居全市企业前列，以练促学、以考促学的竞赛模式，使公司员工对法律法规了解程度明显提升，知法、懂法，守法意识深入人心。

二、强化责任重落实，发现问题立整改。公司各部门、中心分层级以轮讲轮训形式提升责任意识，开展“一把手讲”安全课，一线员工“大家谈”等活动，加

强各级“一把手”履尽职责意识，强化一线员工责任担当培养。公司结合季节性特点，发布专项隐患排查消缺方案，利用无人机巡视、红外测温等方式开展线路设备巡视、巡查，形成“一线一案”，利用带电作业车带负荷加装高压线路开关，消除高压电线和设备隐患；同时利用检修停电时机开展电力线路保护区内外树障清理、检修和更换故障设备、加装设备警示防撞标识、绝缘护套等一停多检综合型消缺。

三、社会责任记心间，开展宣传不懈怠。公司多部门联动提前谋划，参与淮北市6.16安全日咨询宣传活动，设立

咨询台、摆放展板、悬挂宣传条幅、发放用电安全和电力设施保护等的宣传彩页，宣传安全用电知识、辨识用电风险、加强应急处置、提升触电自救互救能力，现场同步对安全用电相关问题解惑答疑；深入学校、社区、企业、田间地头开展用电安全和电力设施保护宣传，针对塌陷湖泊和河流禁钓区开展禁钓宣传；针对农户集中居住区开展防违章建房、防违规种树宣传；针对麦收期间大型收割机械、打捆机械易误碰电杆、拉线做防外破宣传。通过主动作为，主动担当，提升群众安全用电、保护电力设施意识，力争预防社会人员触电事件和

厂矿学校等单位，开展了电网大面积停电事件演练、迎峰度夏有序用电暨保供电应急演练、中高考保电应急演练、变电站防汛应急演练。安全月活动有效指导了公司阶段性工作开展。近年来，国网淮北供电公司已在淮北市发改委电力设施和电能保护中心的指导下和帮扶下，电力设施保护水平稳步提升，优质服务意识不断提升，保供稳供能力显著进步，国网淮北供电公司始终“践行人民电业为人民”的企业宗旨，为全市用电客户提供清洁、稳定、绿色电能供应。

蒲建宇 郭世祥/文

皮肤瘙痒者怎么洗澡？

淮北市中医医院皮肤科 王玉兰

在空气湿度较小的季节，人们皮肤容易干燥，尤其对于患有皮肤瘙痒症的患者，在换季时更应注意洗澡的方式方法，做到以下几点：

1.洗澡时间不宜过长，10分钟左右即可。很多人每次洗澡唯恐洗不干净，尤其是一些有洁癖的女士，洗澡时间往往超过半小时，个别的甚至一个小时，过长时间的冲洗必然会将人体

表面的皮脂膜洗去更多，缺乏皮脂膜保护的皮肤将会显得干燥起皮屑，随之而来的是瘙痒不已。

2.不宜用热水烫洗，水温40℃为宜。热刺激能够抑制痒感，所以瘙痒病人大多喜欢用温度高的水烫洗，有的老年人甚至用盐水或花椒水烫洗。这样做当时会感到很舒适、很解痒，但殊不知过热的水温对皮肤是一

种不良刺激，会把皮肤表面的保护膜溶解，使皮肤更干燥，瘙痒加剧，洗澡时水温以40℃为宜。

3.洗澡次数不宜过频。由于皮脂膜对皮肤的保护至关重要，而老年人皮肤本来就很干燥，一周洗一次澡足够了。而一些比较讲究又有天天沐浴习惯的人，可以天天洗澡，但不要每次洗“彻底”，如果每次洗澡都要用大量

的浴液、香皂甚至肥皂去涂抹周身的皮肤，然后在每个部位都认真搓洗，这些洁肤产品的过多使用必然会将皮肤本身就所剩无几的皮脂膜去得更为干净了，失去皮脂膜保护的皮肤自然会干燥瘙痒。

中医大讲堂
ZHONGYIDAJIANGTANG

声 明

朱芮瑶，出生医学证明遗失，编号：K 340778440，声明作废。

李思诺，出生医学证明遗失，编号：P 340871443，声明作废。

耿慧慧遗失淮北市青山房地产开发有限公司山水文园小区4#1304室购房发票，编号：00001272，金额：132909元，声明作废。

淮北市相山区小合肥农家菜馆遗失食品经营许可证(副本)，许可证编号：JY 23406030031189，声明作废。